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Programa de Lengua
Unidad 1: 
· Literatura: La leyenda, personajes principales y secundarios, lugar y tiempo. Situación inicial, conflicto y resolución. 
· Gramática y Normativa: La comunicación, sus elementos. Lectos y registros. Circuito de la comunicación. Interferencias. Las letras y sílabas. Sílaba tónica y átona. Texto, párrafo y oración. Acentuación. Diptongo y hiato.
Unidad 2: 
· Literatura: La carta, la esquela. Sus elementos o paratextos. Registro formal e informal.
· Gramática y Normativa: Semántica. Sustantivos. Clasificación de los sustantivos comunes, concretos, simples y compuestos, propios. El verbo. Tiempo, presente, pretérito y futuro. Ortografía. Raíz o base de los sustantivos. Uso de la B y de la H (br, bl, mb, mp, bu, bus y bur). Plural de Z por C.
Unidad 3: 
· Literatura: El cuento maravilloso. Sus elementos. Personajes, lugar y tiempo. Secuencia narrativa. Tipos de narradores.
· Gramática y Normativa: Familia de palabras, afijos, sufijos y prefijos. Morfología: género y número de los sustantivos. Variable o invariable.
Unidad 4: 
· Literatura: La fábula. Sus elementos, personajes, lugar y tiempo. Secuencia narrativa. Recursos estilísticos, personificaciones e imágenes sensoriales.
· Gramática y Normativa: Clasificación de los sustantivos, individuales y colectivos. Preposiciones. Sintáxis. Oración bimembre y unimembre. Sujeto y predicado. Modificadores directos del sustantivo. MD y MIP.
Unidad 5: 

· Literatura: Textos informativos. La noticia. Sus paratextos.
· Gramática y Normativa: Pronombres personales. Los verbos. Conjugación, tiempo y modo. Verbos en infinitivo. Raíz y desinencia. Persona y número. Ortografía. Terminación sión y ción. Uso de la C.
Unidad 6:

· Literatura: cuentos de humor y realistas. La descripción. Características.
· Gramática y Normativa: Clasificación de los adjetivos. Descriptivos y no descriptivos.
Unidad 7:
· Literatura: Cuentos fantásticos y de terror. Características. Poesía. Recursos estilísticos: comparación. Elementos de la poesía, ritmo y rima.
· Gramática y Normativa: Construcción sustantiva. Modificadores del sustantivo: aposición. Ortografía: uso de la G y la J.
Unidad 8:
· Literatura: Textos instructivos. La receta y sus elementos.
· Gramática y Normativa: Sintáxis. Oración bimembre. Sujeto tácito.
Unidad 9: 

· Literatura: Biografía. Características. Obras de teatro. Elementos propios. El diálogo y las acotaciones. La historieta.
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